
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

2.14    1) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΑΒ ΔΓ ( ή ΑΔ ΒΓ ) . Όμως 

ΟΑ ΟΓ ΟΒ ΟΔ ΟΑ ΟΒ ΟΔ ΟΓ ΒΑ ΓΔ ΑΒ ΔΓ             

που σημαίνει ότι το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο (διότι αφού τα διανύσματα ΑΒ  και ΔΓ  είναι 

ίσα οι απέναντι πλευρές ΑΒ και ΔΓ είναι και ίσες και παράλληλες) 

2.14    2) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΑΒ ΓΜ ( ή ΑΓ ΒΜ ) . Όμως 

ΡΜ ΑΡ ΡΒ ΡΓ ΡΜ ΡΓ ΑΡ ΡΒ ΓΜ ΑΒ           

που σημαίνει ότι το ΑΒΜΓ είναι παραλληλόγραμμο (διότι αφού τα διανύσματα ΑΒ  και ΓΜ  είναι 

ίσα οι απέναντι πλευρές ΑΒ και ΓΜ είναι και ίσες και παράλληλες) 

2.14    3) 

Αφού το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο θα ισχύει ΑΒ ΔΓ . Τώρα έχουμε ισοδύναμα 

ΡΑ ΡΓ ΡΒ ΡΔ     

ΡΑ ΡΒ ΡΔ ΡΓ      

ΒΑ ΓΔ    

ΑΒ ΔΓ     που ισχύει  

 


